

# Буккросинг

Безліч чудових нових ідей народжується в сучасному світі. Ось так на світ з'явився буккросинг. Ви запитаете, що за чергове ноу-хау? Я вам відповім: «Це нестандартна світова бібліотека цікавих книжок».

Буккросинг – це всесвітній обмін книжками та іншою друкованою продукцією.

Поняття «буккросинг» з'явилося в нашій країні нещодавно, але ідея обміну існує вже давно. Таку незвичайну ідею запропонував спеціаліст з інтернет-технологій Рон Хорнбекер в 2001 році у США. Пізніше ідея обміну книгами набула широкого розповсюдження і примандрувала до Європи. Тепер таке явище є і в Києві та в багатьох інших містах України. Сам процес проходить досить цікаво: книгу залишають у будь-якому громадському місці (в парку, в кафе, в потязі). «Відпускають» книгу, не забувши зареєструватися на спеціальному сайті, де їй присвоюється ідентифікаційний номер, та описують на спеціальній наклейці, де і

коли «відпустили». Людина, яка знаходить книгу, читає ту наклейку, де залишено повідомлення для «ловця», заходить на відповідний сайт буккросингу (bookcrossing) і пише, де і коли вона «впіймала» книгу. Так стає відомо, до кого книга потрапила в руки.

Це в ідеалі, але можна просто взяти, прочитати і принести, а можна і не принести. Ось так все просто! І вам добре, й іншим непогано. Сьогодні видаєте ви, а завтра можете несподівано отримати примірник улюбленої книги цілком безкоштовно. Вигідно і зручно, чи не так? Це економить і час, і гроші, яких завжди не вистачає студентів. Можливо, зараз на вас вже чекає «малесенька книжечка, з якої можна непомітно списати» контрольну з педагогіки.

Нині за сприяння деканату фізико-математичного факультету полиця буккросингу відкрилася у читальному залі гуртожитку № 3.

Наголошуємо, що книги можна брати без запису і за-

лишати у себе. Якщо у вас є книги, якими ви можете поділитися з іншими – приносьте їх у бібліотеку або відразу ставте на полиці буккросингу. Якщо добре задуматися, скільки на наших полицях припадає пилот книг, до яких ми абсолютно байдужі, які нікому не потрібні і лежать собі тихесенько або просто незаслужено забуті. То чому б не поділитися ними з іншими студентами та просто любителями літератури, яким вони можуть бути цікаві?

Кожна взята книга може зробити вас щасливішими, познайомити з цікавими людьми та змінити ваше життя. Пам'ятаєте, як говорить Умберто Еко в «Імені троянди» словами одного з героїв: «...усюди шукав я спокою і в одному лише місці знайшов його – у кутку, із книгою». Призначення книги у тому, щоб її читали. А наша мета – це перетворення всього світу у велику бібліотеку. Приєднуйтеся!